
ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA REGIONAL CATALAO/UFG, REALIZADA
NO DIA DOIS DE JULHO DE 2014

Aos dois dias do mês de julho do ano de dois mil e catorze as catorze horas e vinte e nove minutos, no
Auditório Professor  Paulo de Bastos  Perillo da  UFG/Regional  Catalão  reúnem-se os  membros do
Conselho Diretor da UFG/Regional Catalão, em caráter ordinário, sob a presidência do Diretor Prof.
Dr. Thiago Jabur Bittar. Na oportunidade compareceram os seguintes Conselheiros: Alexandre de Assis
Bueno, Ana Maria Gonçalves, Ana Paula Pinheiro Zago, Anderson Luiz Ferreira, André Luiz Galdino,
André  Vasconcelos  da  Silva,  Cláudio  José  Bertazzo,  Cláudio  Lemos  de  Souza,  Fabiana  Jordão
Martinez em substituição a Daniel Alves, Denis Rezende de Jesus, Eduardo Sérgio de Souza, Élida
Alves da Silva, Elis Regina da Costa, Fátima Pacheco de Santana Inácio, Fernando Kennedy da Silva,
Alexander Meireles da Silva em substituição a Gisele da Paz Nunes, Gleyce Alves Machado, Henrique
Senna Diniz Pinto, Idelvone Mendes Ferreira, Igor dos Santos Lima, Jean Carlos Nunes, João Donizete
Lima, José Júlio de Cerqueira Pituba, Laurindo Elias Pedrosa, Lilian Marta Grisólio Mendes, Lincoln
Lucílio  Romualdo,  Luciana  Melo  Coelho,  Luzia  Márcia  Resende  Silva,  Marco  Paulo  Guimarães,
Marcos Bueno, Maria Helena de Paula, Maria Rita de Cássia Santos em substituição a Mario Godinho
Junior,  Moisés  Fernandes  Lemos,  Paulo  Henrique  Kingma  Orlando,  Paulo  Roberto  Bergamaschi,
Régis  Marcus  de  Sousa, Regma  Maria  dos  Santos,  Reinaldo  Corrêa  Maia,  Renata  Alessandra
Evangelista, Romes Antônio Borges, Juliana P. de Araújo em substituição a Selma Martines Peres,
Serigne Ababacar Cisse Ba, Simara Maria Tavares Nunes e Ulysses Rocha Filho. Os Conselheiros
Luciane  Guimarães  de  Paula  e  Wender  Rodrigues  de  Siqueira  justificaram a  ausência.  Havendo
quórum, o presidente inicia a sessão com alguns informes: 1) inserção de pedidos que fazem uso de
verba de custeio até dia dez de julho, quando fecha o sistema SOLICITE; 2) reunião na Pró-Reitoria de
Administração e Finanças (PROAD) acontecerá no dia onze de julho para falar sobre auditorias da
Controladoria Geral da União (CGU) e do Tribunal de Contas da União (TCU) nas contas e pedidos de
compras realizadas pela Universidade, para a qual foi solicitado o nome de dois servidores de cada
unidade para auxiliar nas auditorias, tendo sido indicado da Regional Catalão, os servidores Sérgio
Antônio Ribeiro de Carvalho Júnior e Hewerton Renato Fleury de Castro; 3) apresentação do projeto
de sinalização da Regional Catalão, com licitação feita na gestão anterior, foi feita por servidores do
Centro  de  Gestão  do  Espaço  Físico  (CEGEF)  que  estiveram  na  Regional  Catalão;  solicita  a
colaboração  de  todos;  4)  solicita  permissão  para  inclusão  na  pauta,  caso  haja  tempo  hábil,  para
discussão do plano diretor do  Campus 2, que já contempla o asfalto doado pelo ex-prefeito Haley
Margon Vaz, porém, é preciso concretizá-la em forma de convênio. Ainda não se tem conhecimento se
a doação será em espécie ou em serviços. Na sequência, a Professora Élida informa que dia vinte e
cinco  de  junho  aconteceu  o  I  Encontro  Integrado  de  Segurança  Pública  Orgânica,  Privada,
Manutenção, Limpeza e conservação da UFG/RC, e que, o período da tarde foi destinado à parte de
segurança da Regional, quando foi informada que as servidoras da Guardiã estão em desvio de função,
uma vez que não são contratadas na função de porteiras, e, assim, podem somente fazer a segurança
patrimonial nos prédios; a princípio, cada departamento deverá se estruturar para realizar esse serviço.
Na sequência, a Professora Renata fala que a proposta é que o CONPEEX seja descentralizado neste
ano para que ele aconteça em Catalão; PIBIC, PIBIT e PIBID continuarão a acontecer em Goiânia, não
é possível vir para Catalão; PROLICEN, PROBEC e PROVEC acontecerão na Regional; a ideia é tirar
o PIBID do CONPEEX ou mandar apenas alguns alunos para Goiânia; se de fato for acontecer a
descentralização, em agosto os conselheiros serão consultados a este respeito. Ainda em relação aos
informes, o Presidente comunica que o servidor Cleyton Franckzak é o novo operador de áudio da
Regional e que ele estará na Assessoria de Comunicação (ASCOM) para colaborar. Informa que o
Professor  Serigne  Ababacar  Cisse  Ba foi  indicado pela  Direção da  Regional  Catalão,  como novo
coordenador de Educação à Distância (EAD). Expediente da Direção. O Presidente passa a palavra ao
Professor André Vasconcelos para relatar o processo 23070.026953/2013-01, que trata da exigência de
nomeação de professores para compor banca para análise de recursos de concursos. O Professor André
Vasconcelos  esclarece  que  precisaria  de  um tempo maior  para  fundamentar  circunstancialmente  o
parecer com citação da legislação pertinente, ficando assim, o relato do parecer para a próxima reunião
do CODIC. Expediente da Coordenação de Pesquisa e Pós-Graduação. O Presidente passa a palavra à
Professora Maria Helena, que solicita alguns nomes para comporem o comitê científico do CONPEEX
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geral,  sendo  que  ela  será  a  representante  da  Regional.  Dá  início  à  análise  dos  documentos  da
Coordenação de Pesquisa e Pós-Graduação: indicação da Professora Estevane de Paula Pontes Mendes
e do Professor Idelvone Mendes Ferreira, como Coordenador e Subcoordenador, respectivamente, do
Mestrado em Geografia, no período de dois anos a contar de 09/08/2014, em votação, é aprovado com
duas abstenções, quarenta e dois votos favoráveis e nenhum voto contrário. Apresenta para análise, o
Relatório Final e o Relatório Semestral de Pós-Graduação referente ao segundo semestre de 2013 de
Glenda Maris Mesquita; o Relatório Semestral de Pós-Graduação de Nádia Campos Pereira, referente
ao período de 13/09/2013 a 01/03/2014; o Projeto de Pesquisa Cristalização de Nanoestruturas por
Síntese Hidrotérmica e Análise das Suas Propriedades Fotocalíticas, coordenado por Cristiano Morita
Barrado, que, em votação, são aprovados por unanimidade. Em relação aos afastamentos para pós-
graduação,  pede  que  sejam  observados  os  prazos  e  as  exigências  da  nova  resolução  CEPEC
1286/2014, de 06/06/2014. Apresenta para análise a solicitação de afastamento de Danilo Sanção da
Silveira, para cursar Doutorado em Matemática na Universidade Federal de Brasília, no período de
11/08/2014 a 11/08/2017. O Presidente lembra que a Regional valoriza seus servidores, através do
incentivo à qualificação. A Professora Maria Helena ressalta que o pedido não foi protocolado na
Coordenação de Pesquisa e Pós-Graduação com a antecedência exigida. A Professora Élida sugere que,
tendo em vista que a solicitação do docente foi protocolada no Departamento de Matemática no ano de
2013, o referido Departamento emita um documento justificando a data de entrada da solicitação na
Coordenação  de  Pesquisa  e  Pós-graduação,  devido  as  recentes  alterações  no  quantitativo  de
professores substitutos que serão garantidos para fins de qualificação docente, o que possibilitou a
liberação do professor. A Professora Maria Helena coloca em votação a liberação do Professor Danilo,
com a apresentação do documento vindo do Departamento de Matemática, sendo a mesma aprovada
por  unanimidade.  Expediente  da  Coordenação  de  Graduação. O  Presidente  passa  a  palavra  ao
Professor  Lincoln  que  pergunta  se  é  consenso  que  seja  homologado  hoje  um parecer  referente  a
revalidação de diploma de graduação expedido por instituição estrangeira de Curso de Engenharia de
Minas,  para  o  que  obteve  consentimento  dos  conselheiros. Ele  informa  que  a  Coordenação  de
Graduação  recebeu  diversos  pedidos  para  prorrogação  do  prazo  de  encerramento  de  algumas
disciplinas e, em consulta à Pró-Reitoria de Graduação (PROGRAD), foi informado que a prorrogação
deveria  constar  em cronograma,  e  que,  não constando não há tempo hábil  para  prorrogação;  não
havendo possibilidade de encerrar a disciplina até o último dia para lançamento das notas no sistema, a
disciplina deve ser cancelada e, na sequência, oferecida como disciplina de inverno com início dia
vinte  e um de julho e encerramento dia nove de agosto.  O Professor Lincoln esclarece que,  se o
coordenador entende que pode haver a quebra do pré-requisito, então deve ser feita uma modificação
no Projeto Pedagógico do Curso. A Professora Ana Maria observa que o número de dias letivos em
determinados dias da semana é incompatíveil com algumas disciplinas das licenciaturas que tem carga
horária  de  setenta  e  duas  horas,  fazendo  com que  as  aulas  sejam lançadas  aos  sábados  como se
tivessem sido ministradas; a universidade sabe dessas particularidades e, ainda assim, o calendário
letivo não é pensado considerando a carga horária de todas as licenciaturas e considerando todos os
dias da semana. O Professor Lincoln fala que desconhecia essa questão de disciplina com carga horária
de setenta e duas horas e que a abordará quando estiverem sendo elaborados os próximos calendários
acadêmicos da UFG; a recomendação da PROGRAD para disciplinas prejudicadas pelo número de
dias  de feriados,  é  que alunos e o coordenador acertem um calendário de reposição. O Professor
Donizete lembra que no ano de dois mil e dez a PROGRAD recomendou que a distribuição das aulas
não ficasse concentrada em um único dia da semana. O Professor Lincoln lê o parecer acerca do
processo  23070.007745/2013-02,  que  trata  de  solicitação  de  validação  de  diplomas  de  curso  de
graduação  expedido  por  instituição  estrangeira,  não  recomendando  o  reconhecimento  e
convalidação do Título de Ingeniero Técnico de Minas conferido a Francesc Viñas Campamà pela
Universitat Politècnica de Catalunya, de Barcelona/España, sem que o requerente curse as disciplinas:
Cominuição e Classificação; Flotação; Processos Magnéticos e Gravimétricos; Processos de Separação
Sólido/Líquido;  Controle  e  Automação  no  Processamento  Mineral;  Planejamento  e  Controle  da
Produção;  Pesquisa  Operacional  Aplicada  à  Mineração;  Planejamento  de  Mina  de  Curto  Prazo;
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Planejamento de Mina de Médio a Longo Prazo; Avaliação Econômica de Jazidas; Fechamento de
Mina; Elementos de Máquinas. Em votação, o parecer é aprovado com o registro de duas abstenções.
Na sequência,  a  Professora  Élida  relata  seu  parecer  favorável,  acerca  da  solicitação  de  oferta  da
disciplina Sistemas Distribuídos, como disciplina de inverno/2014 a ser ministrada pela Professora
Luanna  Lopes  Lobato,  do  Curso  de  Ciências  da  Computação,  conforme  consta  no  processo
23070.008222/2014-56,  interposto  pelo  discente  Nilton  Mendes  de  Souza.  Justifica  que,  havendo
condições de oferta, o Departamento deve ofertar a disciplina. O discente Nilton Mendes de Souza,
presente à reunião, agradece a oportunidade e fala do indeferimento do seu pedido e da importância de
concluir o curso no próximo semestre. Em votação o parecer da Professora Élida, recebe vinte e sete
votos favoráveis, um contrário e quatro abstenções, ficando aprovado. A seguir, a Professora Renata
apresenta as ações de extensão que foram aprovadas em ad referendum pelo Diretor da Unidade, para
análise  e  ratificação: Congresso  Nacional  de  Matemática  Aplicada  à  Indústria  –  ccoordenado  por
Romes Antônio Borges,  Curso de Compostagem e Horta  Urbana – coordenado por Daniel  Alves,
Curso  de  Formação:  Karatê  na  Educação  Física  –  coordenado  por  Ricardo  Cruvinel  Dornelas,
Lançamento  e  Sessão  de  Autógrafos  de  Livros  Coleção Lavor  –  coordenado por  Maria  José  dos
Santos, Palestra Consultoria Empresarial – coordenada por Marcos Bueno, Elaboração de Projetos para
Residências  Populares  e  Obras  de  Interesse  Social  (PROHABIS)  –  coordenado  por  Wellington
Andrade da Silva, ARRAIEF 2014 – Arraiá da Educação Física – coordenado por Patrícia do Prado,
sendo todas aprovadas  por  unanimidade.  O Presidente agradece o empenho do Setor  de Recursos
Humanos  e  apresenta  os  documentos  a  serem  analisados:  -  Planos  de  Trabalho  2014:  Ailton
Laurentino Caris Fagundes, Ana Flávia Vigário, Anderson Luiz Ferreira, Antover Panazzolo Sarmento,
Calíope  Pilger,  Cláudio  José  Bertazzo,  Dalton  Matsuo  Tavares,  Daniel  Alves,  Danilo  Sanção  da
Silveira, Donald Mark Santee, Edir de Paiva Bueno, Eliane Martins de Freitas, Emerson Contreila
Mossolin, Estevane de Paula Pontes Mendes, Fabiana Jordão Martinez, Getúlio Nascentes da Cunha,
Gilmar  Alves  de  Avelar,  Idelvone Mendes Ferreira,  Igor  dos  Santos  Lima,  Ismar  da  Silva  Costa,
Izabella  Peracini  Bento,  Jeanne  Silva,  João  Donizete  Lima,  João  Paulo  Ayub  da  Fonseca,  Jonas
Modesto de Abreu, José de Lima Soares, José Estaquio Ribeiro, José Henrique Rodrigues Stacciarini,
José  Luis  Solazzi,  José  Vieira  Neto,  Juliana  Martins  de  Souza,  Karla  Graziella  Moreira,  Kelvin
Rodrigues Couto, Laurindo Elias Pedrosa, Lilian Marta Grisólio Mendes, Luciana Vale Silva Rabelo,
Luiz Carlos do Carmo,  Luzia Márcia  Resende Silva,  Márcia  Pereira  dos Santos,  Marília  Gabriela
Alencar de Morais, Nilton Luis Moreira, Nunila Ferreira de Oliveira, Odelfa Rosa, Paulo Henrique
Kingma Orlando, Regma Maria dos Santos, Roberto de Souza Moreira, Rogério Bianchi de Araújo,
Ronaldo da Silva, Sulivan Charles Barros, Tércio Alberto dos Santos, Teresinha Maria Duarte, Tiago
Rodrigues  Macedo,  Valdeci  Rezende  Borges,  Valdivino  Borges  de  Lima,  Vanessa  Nunes  Alves,
Veríssimo  Pereira  Gomes  Neto;  avaliação  da  chefia  2013:  Ana  Paula  Pinheiro  Zago  –  nota  10,
Izabella Peracini Bento – nota 10, Janaina Cassiano Silva – nota 9,85, Marcos Bueno – nota 10, Maria
Helena de Paula – nota 10, Maxwell Ferreira de Oliveira – nota 10, Nádia Campos Pereira – nota 10,
Serigne Ababacar Cisse Ba – nota 10, Solon Bevilacqua  - nota 10, Vagner Rosalem – nota 10, Vanessa
Marzano Araújo – nota 10;  avaliação da chefia 2014:  Janaina Cassiano Silva – nota 9,90, Daniel
Alves – nota 10; estágio probatório: Ana Flávia Vigário - Avaliação parcial 2013, Avaliação Final –
APROVADO, Avaliação da Chefia 2013 nota 9,92; Anderson Luiz Ferreira - Avaliação parcial 2013,
Avaliação da Chefia 2013 nota 9,92; Antover Panazzolo Sarmento - Avaliação parcial 2013, Avaliação
Final – APROVADO, Avaliação da Chefia 2013 nota 9,9; Dalton Matsuo Tavares - SICAD 2013,
Avaliação parcial 2013, Avaliação Final - APROVADO, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Daniel
Alves  -  Avaliação  parcial  2013,  Avaliação da  Chefia  2013 nota  10;  Danilo  Sanção  da  Silveira  –
Avaliação parcial 2013, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Emerson Contreira Mossolin - Avaliação
parcial  2013, Avaliação da Chefia 2013 nota 10;  Igor dos Santos Lima – Avaliação parcial  2013,
Avaliação da Chefia 2013 nota 9,92; Jeanne Silva - Avaliação parcial 2013, Avaliação da Chefia 2013
nota 10; Jonas Modesto de Abreu - Avaliação parcial 2013, Avaliação Final – APROVADO, Avaliação
da Chefia 2013 nota 8,15; José Luis Solazzi - Avaliação parcial 2013, Avaliação Final – APROVADO,
Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Karla Graziella Moreira - Avaliação parcial 2013, SICAD parcial
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2014, Avaliação da Chefia  2013 nota 9,92; Lilian Marta Grisolio Mendes - Avaliação parcial 2013,
Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Luciana Vale Silva Rabelo – Avaliação parcial 2013, Plano de
Trabalho 2013, Avaliação da Chefia  2013 nota 10;  Nilton Luis  Moreira  -  Avaliação parcial  2013,
Avaliação parcial 2014, Avaliação Final – APROVADO, Sicad parcial 2014, Avaliação da Chefia 2013
nota 9,5; Romes Antônio Borges – Avaliação parcial 2013, Avaliação Final APROVADO, Avaliação da
Chefia 2013 nota 10; Sulivan Charles Barros -Avaliação parcial 2013, Avaliação da Chefia 2013 nota
10; Tercio Alberto dos Santos Filho - SICAD 2013, Avaliação parcial 2013, Avaliação da Chefia 2013
nota 9,8; Tiago Rodrigues Macedo - Avaliação parcial 2013, Plano de Trabalho parcial 2013, Avaliação
da Chefia 2013 nota 10; Vanessa Nunes Alves - Avaliação parcial 2013 - SICAD 2013, Avaliação da
Chefia 2013 nota 9,8; Veríssimo Pereira Gomes Neto – Avaliação parcial 2013, SICAC parcial 2014,
Avaliação da Chefia 2013 nota 9,76; Vidal Felix Navarro Torres – Avaliação parcial 2013, Plano de
Trabalho 2014, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; progressão por avaliação de desempenho: Alcides
Eloy Cano Nunez – Avaliação de Desempenho de Professor Auxiliar I para Professor Auxiliar II –
Classe A, Avaliação da Chefia 2013 nota 10;  Altina Abadia da Silva - Avaliação de Desempenho de
Professor Adjunto II para Professor Adjunto III - Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 9,84; André
Vasconcelos da Silva - Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV -
Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Cláudio José Bertazzo - SICAD 2013, Avaliação de
Desempenho de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III - Classe C, Avaliação da Chefia 2013
nota 10; Daniel Alves - Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II -
Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Denis Rezende de Jesus - Avaliação de Desempenho de
Professor Adjunto II para Professor Adjunto III - Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota, 9,7; Elenice
Maria Schons Silva - Avaliação de Desempenho de Professor Assistente I para Professor Assistente II -
Classe B, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Frederico Gemesio Lemos - Avaliação de Desempenho de
Professor Assistente I para Professor Assistente II - Classe B, Avaliação da Chefia 2013 nota 9,9;
Gabriela  Rezende  Fernandes  -  Avaliação  da  Chefia  2013  nota  9,64;  Geraldo  Sandoyama  Leal  -
Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV - Classe C, Avaliação da
Chefia  2013  nota  9,92;  Getúlio  Nascentes  da  Cunha  -  Avaliação  de  Desempenho  de  Professor
Associado II para Professor Associado III - Classe D, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Gilmar Alves
de Avelar - Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II - Classe C,
Avaliação da Chefia  2013 nota  10,  SICAD 2013;  Jalles  Franco Ribeiro  da Cunha -  Avaliação de
Desempenho de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV - Classe C, Avaliação da Chefia 2013
nota 9,6; José Júlio de Cerqueira Pituba - Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto III para
Professor Adjunto IV - Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 9,8; José Vieira Neto - SICAD 2013,
SICAD parcial 2014, Avaliação de Desempenho de Professor Associado II para Professor Associado
III - Classe D, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Jupyracyara Jandyra de Carvalho Barros - Avaliação
de Desempenho de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III - Classe C, Avaliação da Chefia
2013 nota 9,92;  Kátia  Silene da Silva -  Avaliação de Desempenho de Professor  Assistente  I  para
Professor Assistente II - Classe B; Marcelo Henrique Stoppa - Avaliação de Desempenho de Professor
Adjunto III para Professor Adjunto IV - Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Márcia Helena da
Silva  -  Avaliação  de  Desempenho  de  Professor  Auxiliar  I  para  Professor  Auxiliar  II  -  Classe  A,
Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Márcio de Souza Dias - SICAD 2013, Avaliação de Desempenho de
Professor Assistente I para Professor Assistente II - Classe B; Marcos Aurélio Batista - SICAD 2013,
Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II - Classe C, Avaliação da
Chefia 2013 nota 9,82; Maria José da Silva - Avaliação de Desempenho de Professor Assistente I para
Professor Assistente II - Classe B; Maria Marta Lopes Flores - Avaliação de Desempenho de Professor
Adjunto III para Professor Adjunto IV - Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 10, SICAD parcial
2014; Maria Tereza da Silva Melo - Avaliação de Desempenho de Professor Assistente I para Professor
Assistente II - Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Maxwell Ferreira de Oliveira - Avaliação
de Desempenho de Professor Assistente I para Professor Assistente II - Classe B, Avaliação da Chefia
2013 nota 10; Muris Lage Júnior - Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto I para Professor
Adjunto  II  -  Classe  C,  Avaliação  da  Chefia  2013  nota  10;  Nilton  Luis  Moreira  –  Avaliação  de
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Desempenho de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II - Classe C, Avaliação da Chefia 2013
nota 9,5; Paulo Henrique Kingma Orlando - SICAD 2013, Avaliação de Desempenho de Professor
Adjunto II para Professor Adjunto III - Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Porfírio Azevedo
dos Santos Júnior - SICAD 2013, Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto II para Professor
Adjunto III - Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Regma Maria dos Santos - Avaliação de
Desempenho de Professor Associado II para Professor Associado III - Classe D, Avaliação da Chefia
2013 nota 10; Silvana Augusta Barbosa Carrijo - Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto II
para Professor Adjunto III - Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Stella Jacyszyn Bachega -
Avaliação de Desempenho de Professor Assistente I para Professor Assistente II - Classe B, Avaliação
da Chefia 2013 nota  10; Vaston Gonçalves da Costa - SICAD 2013, Avaliação de Desempenho de
Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV - Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Vidal
Felix Navarro Torres – Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto I para Professor Adjunto II –
Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Promoção Por Avaliação de Desempenho: Crhistiane da
Fonseca Souza – Avaliação de Desempenho de Professor Assistente II  para Professor Adjunto I –
Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 10; Marta Borges - Avaliação de Desempenho de Professor
Assistente II para Professor Adjunto I - Classe C, Avaliação da Chefia 2013 nota 10;  Alteração de
Carga horária: Emerson Contreira Mossolin – parecer favorável ao pedido de mudança do regime de
trabalho 20 (vinte) horas para 40 (quarenta) horas com Dedicação Exclusiva (DE). Nesse momento, o
Prof. João Donizete, fala que tem dúvidas em relação a alteração de carga horária. No caso específico
do Professor Cláudio José Bertazzo, ele quer garantia que no seu retorno à UFG, ele terá dedicação
exclusiva. Ele diz que, nesse caso da mudança de regime de trabalho, se abstém de votar. O Presidente
fala que a alteração de carga horária será aprovada desde que não tenha comprometimento de DE para
os outros departamentos.  Continua a leitura dos documentos do Setor de Recursos Humanos: SICAD
2013  – Ademilde  Fonseca,  Ádria  Maria  da  Rocha Caixeta,  Adriana  dos  Santos  Prado Sadoyama,
Adriana Freitas Neves, Ailton Laurentino Caris Fagundes, Alan Nilo da Costa, Alberthmeiry Teixeira
de Figueiredo, Alcides Eloy Cano Nuñez,  Alcione Borges Purcina,  Alessandro de Souza Carneiro,
Alexander Meireles da Silva, Alexandre de Assis Bueno, Alexandre Marcos Rodrigues Braga, Altina
Abadia da Silva, Amanda Maria Ribeiro, Ana Carla Dias Carvalho, Ana Flávia Vigário, Ana Maria
Gonçalves, Ana Paula Pinheiro Zago, Ana Rita Pereira, Anair Valênia Martins Dias, Anderson Luiz
Ferreira, André Alves de Resende, André Carlos Silva, André Luiz Galdino, André Vasconcelos da
Silva,  Andrea Del Larovere,  Andréia Cristina Peixoto Ferreira,  Antônio Fernandes  Júnior,  Antover
Panazzolo Sarmento, Aparecida Maria Almeida Barros, Brazio Valente Pinho, Bruno Bordin Pelazza,
Bruno Gonçalves Borges, Calíope Pilger, Camila Lucchese Veronesi, Camila Rocha Cardoso, Carla
Natalina da Silva Fernandes, Carlos Cordeiro Ribeiro, Carmem Lúcia Costa, Cibele dos Reis Costa,
Cintia  Martins  Sanches,  Cláudio  José  Bertazzo,  Cláudio  Lopes  Maia,  Cleudio  Marques  Ferreira,
Crhistiane da Fonseca Souza, Crispim Antônio Campos, Cristiane Alves,  Cristiane da Silva Santos,
Daniel Alves, Daniel da Silva Mariano, Daniel Ferreira Gonçalves, Danilo Sanção da Silveira, Denis
Resende de Jesus, Domingos Lopes da Silva Júnior, Donald Mark Santee, Dulcéria Tartuci, Ed Carlo
Rosa Paiva, Edir de Paiva Bueno, Eduardo Paul Chacur, Eduardo Sérgio de Souza, Elaine Rosechrer
Carbonero, Elenice Maria Schons Silva, Eliane Aparecida Justino, Eliane Martins de Freitas, Elida
Alves da Silva, Elis Regina da Costa, Elma Valeria Lopes, Elzilaine Domingues Mendes, Emerson
Contreira Mossolin, Emilse Terezinha Naves, Erislane Rodrigues Ribeiro, Estefânia Viano da Silva,
Estevane  de  Paula  Pontes  Mendes,  Fabiana  Jordão  Martinez,  Fabiana  Ribeiro  Santana,  Fabiana
Rodrigues  de  Oliveira,  Fabiana  Simão  Bellizze  Carneiro,  Fabrícia  Rodrigues  de  Oliveira,  Fátima
Pacheco de Santana Inácio,  Fernanda Ferreira  Belo,  Fernando César Paulino Pereira,  Fernando de
Araújo,  Fernando  Kennedy  da  Silva,  Frederico  Gemésio  Lemos,  Gabriel  Gomes  Silva,  Gabriela
Rezende Fernandes, Geraldo Sadoyama Leal, Getúlio Nascentes da Cunha, Gilmar Alves de Avelar,
Gisele da Paz Nunes, Gleiber Couto Santos, Gleidson Marcelo Pereira do Nascimento, Gleyce Alves
Machado, Gracielle Pereira Aires, Grenissa Bonvino Stafuzza, Heber Martins de Paula, Hélder Nagai
Consolaro,  Heliana  Batista  de  Oliveira,  Heliany  Pereira  dos  Santos,  Hélio  Yochihiro  Fuchigami,
Heloísa Vitória de Castro, Henrique Senna Diniz Pinto, Idelvone Mendes Ferreira, Igor dos Santos
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Lima, Iramaia Ferreira Barreto, Isabel Cristina Baptista de Souza, Ismar da Silva Costa, Ivânia Vera,
Izabella Peracini Bento, Jairo Menezes e Souza, Jalles Franco Ribeiro da Cunha, Janaina Cassiano
Silva,  Jean  Carlos  Nunes,  Jeanne  Silva,  Jesselyn  Nayara  Tashima,  João  Bastista  Cardoso,  João
Donizete Lima, Jonas Modesto de Abreu, Jorge Luiz Vieira dos Anjos, José de Lima Soares, José
Eustáquio Ribeiro,  José Henrique Rodrigues Stacciarini,  José Júlio de Cerqueira Pituba,  José Luís
Solazzi,  José Salviano Borges, José Vieira Neto,  José Waldo Martinez Espinosa,  Juçara Gomes de
Moura, Juliana Bernardes Borges da Cunha, Juliana Martins de Souza, Juliana Pereira de Araújo, Júlio
César  Valandro  Soares,  Julio  Santiago  Espinoza  Ortiz,  Jupyracyara  Jandyra  de  Carvalho  Barros,
Karinne Régis Duarte, Karla Graziella Moreira, Karlla Vieira do Carmo, Kátia Silene da Silva, Kellen
Cristina Mesquita Borges, Kelvin Rodrigues Couto, Lana Ferreira de Lima, Laurindo Elias Pedrosa,
Leomar Cardoso Arruda, Leonardo Santos Andrade, Lie Yamanaka, Lilian Marta Grisolio Mendes,
Lincoln Lucílio Romualdo, Lucas Martins Gama Kalil, Lucia de Paula, Luciana Borges, Luciana Melo
Coelho, Luciana Vale Silva Rabelo, Luciane Guimarães de Paula, Luiz Carlos do Carmo, Luiz do
Nascimento Carvalho, Luzia Márcia Resende Silva, Maico Roris Severino, Manoel Rodrigues Chaves,
Mara Rubia Pinto de Almeida, Marcelo Henrique Stoppa, Márcia Helena da Silva, Márcia Pereira dos
Santos, Márcio Roberto Rocha Ribeiro, Marcionílio Teles de Oliveira Silva, Marco Paulo Guimarães,
Marcos Bueno, Marcos Napoleão Rabelo, Maria Aparecida Lopes Rossi, Maria do Carmo Morales
Pinheiro, Maria Fernanda do Carmo Gurgel, Maria Helena de Paula, Maria Imaculada Cavalcante,
Maria Inês Cruzeiro Moreno, Maria José da Silva, Maria José dos Santos, Maria Marta Lopes Flores,
Maria  Rita  de Cássia  Campos,  Maria  Rita  de Cássia  Santos,  Maria  Tereza da Silva Melo,  Mario
Godinho Junior,  Mario Moreno Rabelo Silva,  Maristela Vicente de Paula, Marta Borges, Maurício
Campos, Mauro Antonio Andreata, Maxwell Ferreira de Oliveira, Moisés Fernandes Lemos, Muris
Lage  Júnior,  Naasson  Carlos  Almeida,  Nádia  Campos  Pereira,  Naiara  Faiad  Sebba  Calife,  Neila
Coelho de Sousa, Neila Maria Mendes Borges, Neusa de Fatima Vaz de Melo, Nilton Luis Moreira,
Normalene Sena de Oliveira, Nunila Ferreira de Oliveira, Odelfa Rosa, Patrícia de Sousa Oliveira,
Patrícia do Prado, Paulo Alexandre de Castro, Paulo César Inácio, Paulo Eduardo Gonçalves de Assis,
Paulo Elias Carneiro Pereira, Paulo Henrique Kingma Orlando, Paulo Roberto Bergamaschi, Percy
Boris Wolf Klein, Petrus Henrique Ribeiro dos Anjos, Plínio José Oliveira, Priscila Afonso Rodrigues
de Sousa,  Priscila de Andrade Silva, Rafael de Melo Costa, Rafael Von Glehn João, Rafhael Silva
Tomaz,  Raina  Ribeiro  Marques,  Regina  Paula  Garcia  Santos,  Regma  Maria  dos  Santos,  Reila
Terezinha da Silva,  Renata Alessandra Evangelista,  Renata Wirthmann Gonçalves Ferreira,  Renato
Alejandro  Tintaya  Mollo,  Renato  de  Paula  Araújo,  Ricardo  Cruvinel  Dornelas,  Richele  Priscila
Severino, Roberto de Souza Moreira, Rodrigo Graboski Fratti, Rodrigo Gustavo Delalibera, Rogério
Bianchi de Araújo, Romana Isabel, Romes Antonio Borges, Ronaldo da Silva, Roseâmely Angélica de
Carvalho Barros, Roseane Ribeiro Sarges, Roselma Lucchese, Rubens de Freitas Benevides, Sânia da
Costa Fernandes, Selma Martines Peres, Sérgio Pereira da Silva, Serigne Ababacar Cisse Ba, Sheila de
Carvalho Pereira Gonçalves, Silvana Augusta Barbosa Carrijo, Sílvia de Sousa Freitas, Simara Maria
Tavares Nunes, Solon Bevilacqua, Vagner Rosalem, Stella Jacyszyn Bachega, Sulivan Charles Barros,
Tânia Maia Barcelos, Teresinha de Assis Oliveira, Teresinha Maria Duarte, Thiago Alves de Queiroz,
Thiago  Augusto  Curado  Pereira,  Thiago  Porto  de  Almeida  Freitas,  Thiago  Sebastião  de  Oliveira
Coelho, Tiago Ribeiro Nunes, Tiago Rodrigues Macedo, Tobias Ribeiro Ferreira, Ulysses Rocha Filho,
Valdeci Rezende Borges, Valdivino Borges de Lima, Vanessa Gisele Pasqualotto Severino, Vanessa
Marzano Araújo, Vanessa Nunes Alves, Veríssimo Pereira Gomes Neto, Vidal Felix Navarro Torres,
Wellington  Andrade  da  Silva,  Wolney Honório  Filho,  Zenon  Silva.  Apresenta,  ainda,  os  aspectos
formais de concurso para professor efetivo: área de Engenharia de Produção para o Campus Aparecida
de  Goiânia/Regional  Goiânia/UFG  -  processo  23070.004654/2014-98,  área  de  Formação  de
Professores: Estágio e Metodologia de Ensino - processo 23070.001882/2014-14, ambos aprovados em
ad referendum, para ratificação. Em votação: aprovados os documentos por unanimidade, com a vaga
de  40  horas  aprovada  sem  que  haja  comprometimento  de  vagas  de  outros  departamentos.  Na
sequência, passa ao ponto 5 da pauta. A Professora Élida fala da possibilidade de disponibilizar uma
área da fazenda da UFG-Regional Catalão, para implantação da medida compensatória da duplicação
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da BR-050 pela empresa Concessionária de Rodovias Minas Gerais Goiás S.A (MGO), por meio de
parceria desenvolvida pelo Professor Hélder Nagai Consolaro e a referida empresa.  Informa que é
preciso aprovar rapidamente para fazer a recomposição da área devastada, o que não gerará prejuízos
para a UFG, mas, ao contrário, será área de preservação. O Professor João Donizete fala que a empresa
está resolvendo um problema dela, então, poderia solicitar uma contrapartida, tal como instalação de
energia elétrica ou construção de um poço artesiano. A Professora Élida esclarece que não consta no
projeto nenhum tipo de compensação por parte da empresa MGO. O Professor Idelvone fala que a
recomposição uniria a necessidade da MGO com a necessidade da UFG que, também, se beneficiaria
dessa  ação;  lembra  que  a  área  recomposta  tem que  ficar  10  anos  indisponível  a  qualquer  outra
atividade. O Professor João Donizete ressalta que o tempo de indisponibilidade da área é preocupante.
Após as discussões, é colocada em votação a recomposição da área, com a contrapartida da empresa
solicitante, sendo obrigatória. Onze conselheiros votam favoráveis, 12 votam contrários, ou seja, que a
contrapartida seja sugestão e nove se abstém de votar, ficando aprovada a recomposição da área, com a
solicitação de contrapartida como sugestão. Na sequência, é feita a consulta aos conselheiros, quanto à
cessão da área para fazer a compensação ambiental,  caso a empresa não se disponha a fornecer a
contrapartida, sendo a mesma aprovada com 13 votos favoráveis, nenhum contrário e 12 abstenções. A
seguir, A Professora Elida fala que é necessário ter uma comissão para acompanhar os trabalhos, afim
de evitar  que a  área seja degradada e  que seja ponto de pauta na próxima reunião do CODIC, a
formação dessa comissão. Na sequência, tem início o ponto 6 da pauta. A Professora Élida explica que
o Professor Helder Nagai Consolaro tem um projeto de pesquisa aprovado com financiamento, o qual
necessita de espaço para construção de estufa agrícola de mudas e base logística no Campus 2. O
financiamento será investido na UFG e na contratação de biólogos para a execução do projeto. Após as
discussões, é colocada em votação a proposta de aprovação da cessão de até 300 metros quadrados e
que o mesmo se adeque ao plano diretor a ser aprovado. A proposta é aprovada por unanimidade. A
Professora  Élida  apresenta  o  plano diretor  do  Campus 2,  contendo dois  prédios  para  gabinete  de
professores, dois prédios réplicas dos prédios do Curso de Medicina que estão sendo construídos em
Jataí, um prédio réplica do prédio da anatomia, galpões. Pede que, se alguém tiver alguma sugestão a
fazer, que repasse a ela. Nada mais havendo a tratar, a reunião é encerrada às 17h21mim e eu, Tânia
Maria Tartuci,  lavrei a  presente ata que depois de lida e aprovada será assinada por mim e pelos
presentes. ________________________
Presidente do Conselho: Thiago Jabur Bittar                                                                                         
Conselheiros:
Alexander Meireles da Silva                                                                                                                       
Alexandre de Assis Bueno                                                                                                                          
Ana Maria Gonçalves                                                                                                                                 
Ana Paula Pinheiro Zago                                                                                                                            
Anderson Luiz Ferreira                                                                                                                               
André Luiz Galdino                                                                                                                                    
André Vasconcelos da Silva                                                                                                                       
Cláudio José Bertazzo                                                                                                                                
Cláudio Lemos de Souza                                                                                                                            
Denis Rezende de Jesus                                                                                                                              
Eduardo Sérgio de Souza                                                                                                                            
Élida Alves da Silva                                                                                                                                    
Elis Regina da Costa                                                                                                                                   
Fabiana Jordão Martinez                                                                                                                            
Fátima Pacheco de Santana Inácio                                                                                                             
Fernando Kennedy da Silva                                                                                                                        
Gleyce Alves Machado                                                                                                                               
Henrique Senna Diniz Pinto                                                                                                                       
Idelvone Mendes Ferreira                                                                                                                           
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Igor dos Santos Lima                                                                                                                                  
Jean Carlos Nunes                                                                                                                                      
João Donizete Lima                                                                                                                                    
José Júlio de Cerqueira Pituba                                                                                                                    
Juliana P. de Araújo                                                                                                                                    
Laurindo Elias Pedrosa                                                                                                                               
Lilian Marta Grisólio Mendes                                                                                                                    
Lincoln Lucílio Romualdo                                                                                                                         
Luciana Melo Coelho                                                                                                                                 
Luzia Márcia Resende Silva                                                                                                                       
Marco Paulo Guimarães                                                                                                                             
Marcos Bueno                                                                                                                                             
Maria Helena de Paula                                                                                                                                
Maria Rita de Cássia Santos                                                                                                                       
Moisés Fernandes Lemos                                                                                                                           
Paulo Henrique Kingma Orlando                                                                                                               
Paulo Roberto Bergamaschi                                                                                                                       
Régis Marcus de Sousa                                                                                                                               
Regma Maria dos Santos                                                                                                                            
Reinaldo Corrêa Maia                                                                                                                                 
Renata Alessandra Evangelista                                                                                                                   
Romes Antônio Borges                                                                                                                               
Serigne Ababacar Cisse Ba                                                                                                                         
Simara Maria Tavares Nunes                                                                                                                      
Ulysses Rocha Filho                                                                                                                                   
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